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PŘÍRODA SI S NÁMI OPĚT POHRÁLA 

Přes naši obec se 30.dubna 2012 přehnala vlna silných větrů a napáchala velké škody na 
obecním majetku. 

Tentokrát došlo v zámeckém parku ke zlomení starého mohutného kaštanu, který poničil 
střechu zámecké hospody, zdemoloval komín, doslova rozmačkal plechový přístřešek na 
dřevo a také strhl telefonní kabel. 

Způsobil tak škodu na obecním majetku v hodnotě cca 100 tisíc Kč. 

Tento nečekaný pád tak velkého stromu nám způsobil dosti velké komplikace, neboť bylo 
nutné co nejdříve obnovit provoz pohostinství, začít řešit škodu s pojišťovnou, zajistit pro-
zatímní přikrytí střechy proti dešti. Později byla přikrytá celá polovina střechy a dále bylo 
nutné zajistit opravu telefonního kabelu. 

Ihned jsme se pustili do odklízení větví a dřeva, což se nám podařilo za přispění obecního 
pracovníka pana Karla Živného a také dalších brigádníků. 

A co říci k této události závěrem? 

Jsme rádi, že se při pádu tohoto mohutného stromu nikomu nic nestalo a nutno říci, že 
strom spadl mezi domy, což bylo v dané chvíli velké štěstí. 

Děkujeme všem, kteří nám pomohli s odklízením způsobených škod a přejme si, aby se 
nám takové nenadálé katastrofy vyhýbaly. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2012 

Jak jsme informovali v minulém čísle zpravo-

daje, zastupitelstvo obce opět vyhlásilo Soutěž 

o nejhezčí květinovou výzdobu. 

Hodnotit se bude kvetoucí osázení oken, bal-

konů a předzahrádek rodinných a bytových 

domů z pohledu od cesty (nelze vstupovat do 

dvorů a na soukromé pozemky), mohou být 

hodnoceny i veřejné budovy. 

Hodnocení proběhne taktéž jako v minulém roce, formou anketních lístků, které pak vy-

hodnotí 5. členná komise v následujícím složení: Vítěz loňského kola, Starosta, Místosta-

rostka, Předseda kontrolního výboru a Předseda výboru životního prostředí. 

Vzhledem k tomu, že vítěz loňského kola je letos v hodnotící komisi, prosíme, abyste mu 

nedávali hlasy (Zemkovi, čp.127)!   

Nyní dovolte, abychom vás seznámili s pravidly soutěže ročníku 2012. 

V příloze tohoto zpravodaje jste obdrželi ANKETNÍ LÍSTEK, který použijete na ohodnocení 

až 5 objektů. 

Na první místo anketního lístku uveďte objekt a číslo popisné (u bytovek je třeba uvést čís-

lo domu a jméno), který se vám (vaší rodině) nejvíce líbí a pak další a další, až do pátého 

místa. Pokud nebudete chtít hodnotit všech 5 pořadových umístění, nemusíte. 

Objekt uvedený na 1. místě obdrží 5 bodů, na 2. místě 4 body, na 3. místě 3 body, na 4.  

místě 2 body a na 5. místě 1 bod. 

Vyplněný anketní lístek vhodíte do schrán-

ky obecního úřadu na kulturním domě ne-

bo jej podáte přímo na obecním úřadě 

v termínu do 15. července 2012. 

Komise sečte přiznané body na jednotlivá 

čísla popisná a provede celkové vyhodno-

cení.  

Nejlépe hodnocené objekty na prvních pěti místech budou odměněny finanční odměnou 

z prostředků obce (vítěz 3.000,- Kč, 2.místo 2.500,- Kč, 3.místo 2.000,- Kč, 4.místo 1.500,-

Kč, 5.místo 1.000,- Kč).  

Přejeme vám hodně krásných a kvetoucích nápadů. 



3 Zpravodaj č. 78 - 06.2012 

 

EFEKTIVNÍ VEŘEJNÁ SPRÁVA A PŘÁTELSKÉ VEŘEJNÉ SLUŽBY 

Přinášíme Vám aktuální informace o novém dění v aplikaci eGovernmentu, respektive stra-
tegie „Smart Administration“ (Efektivní veřejná správa a přátelské veřejné služby). 

Cílem této strategie je zajistit koordinovaný a efektivní způsob zlepšování veřejné správy a 
veřejných služeb s využitím prostředků ze strukturálních fondů EU v programovém období 
2007 – 2013. 

V minulém roce jsme začali provozovat systém registrů Czech-Point a také systém datových 
schránek a nyní budeme nově zavádět systém „základních registrů veřejné správy“. 

Smyslem a účelem těchto základních registrů by mělo být zejména toto: 

- Poskytovat bezpečně vybrané právně závazné údaje 

- Umožnit bezpečné transparentní poskytování těchto údajů 

- Zásadně sjednotit ohlašovací povinnost 

- Vytvořit předpoklady pro optimalizaci a sjednocení procesů ve veřejné správě 

Jak již bylo zmíněno, tento další krok lze nazvat jen dílčím a je možno v budoucnu očekávat 
další postupné změny ve veřejné správě, její elektronizaci, či změně v přístupu k občanovi. 
Změny budou také zahrnovat systém nakládání s informacemi a jejich bezpečným přeno-
sem. 

OPRAVA CESTY „VELKÁ STRANA“ 

Vše je připraveno na opravu další části silnice III.třídy, tentokráte je to „Velká strana“ od 
křižovatky ze středu vesnice směr Litultovice. 

V minulém roce byla zdařile dokončena příprava okrajů vozovky a ihned jsme požádali 
Správu silnic o zařazení této části silnice do ročního plánu oprav. Upřesňujeme, že na této 
části silnice máme podíl na opravě z doby, kdy jsme prováděli výkopové práce splaškové 
kanalizace v tělese silnice. Podíl obce činí 231.300,- Kč z celkových nákladů 2.080.140,- Kč. 

Termín realizace je naplánován na přelomu června a července.  

Prosíme tímto občany o trpělivost při opravách silnice a lze předpokládat, že v době oprav 
bude určitě více provozem zatížená „Malá strana“. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

Dětem přejeme pěkné vysvědčení a následně krásné 

letní prázdniny, hodně sluníčka, koupání , her a 

odpočinku a věříme, že se rády, plné sil a elánu, 

vrátí v září zpět do školních lavic.  
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10. ROČNÍK MEMORIÁLU ROSTISLAVA TESAŘE 

Dovolte mi několika slovy přiblížit průběh letošního jubilejního 10. ročníku Memoriálu Ros-
tislava Tesaře. 

Velkou radost nám udělalo počasí, protože v den konání byl krásný slunečný den. Na star-
tovní listinu se přihlásilo 29 mužstev, z toho 19 mužských a 10 ženských družstev. Nic tedy 
nebránilo tomu, abychom zahájili samotnou soutěž. 

Průběh jednotlivých útoků byl plynulý a k vidění byly jak precizně zvládnuté útoky, tak tu a 
tam nějaká ta zaváhání. Po celý den bylo k dostání bohaté občerstvení, a tak věříme, že si 
diváci i soutěžící přišli na své. 

Pro celky, které se umístily na předních příčkách, byly připraveny finanční i věcné odměny a 
pro zajímavost Vám uvádíme umístění těch nejlepších. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za výbor SDH Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR  

Čas

1. Velké Hoštice 15,26

2. Hněvošice 15,29

3. Sádek A 15,55

4. Chlebičov 15,84

5. Závada 16,12

6. Malé Hoštice 16,56

7. Sádek B 16,96

8. Březová 18,53

9. Ostrava - Zábřeh 24,34

10. Hlavnice A 24,85

11. Jezdkovice 25,45

12. Dolní Životice 32,15

MUŽI Čas

1. Závada 18,69

2. Strahovice 20,48

3. Služovice 22,50

4. Štěpánkovice 24,61

5. Hlavnice B 24,83

6. Dolní Životice 24,94

7. Hlavnice A 25,06

8. Mladecko 25,43

9. Jezdkovice 35,93

ŽENY

MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

V prvním pololetí roku 2012 navštěvovalo knihovnu 66 čtenářů. 

Pro děti byly připraveny ve veřejně vzdělávacím centru hry, vzdělávací akce i možnost sur-
fovat po internetu.  

V měsících červenci a srpnu bude knihovna otevřena každé pondělí od 16:00 do 19:00 
hodin!  

Dne 11.7.2012 bude do knihovny převeden nový soubor knih se žlutým páskem na tři mě-
síce a také výměnný výpůjční soubor knih z Holasovic na dobu neurčitou. 

Upozornění pro čtenáře!!! 

V době výměny oken v místní knihovně bude knihovna uzavřena! 

Čtenáři o tom budou včas informováni místním rozhlasem. 
Jana KOTALOVÁ 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 2012 

Turnaj se uskutečnil na tréninkovém hřišti místní TJ Družba, kde sportovní výbor připravil 

dvě hřiště a zázemí pro účastnická družstva. 

Celkem se sešlo 6 týmů (jedno družstvo se nesešlo a jedno nedorazilo). 

Po rozlosování (2.skupiny po 3.týmech), v 9:00 hod., za nádherného počasí (až na velkou 
ranní rosu) mohl turnaj začít. 

Po utkáních ve skupinách, kde vítězové postoupili přímo do semifinále a 2. a 3. tým z obou 
skupin hráli křížem čtvrtfinále. 
 

Skupina A: 

1.místo       Stěbořice   -  Obecní borci  2 : 0     - Anka Bamipe 2 : 0 

2.místo       Obecní borci   -  Anka Bamipe 2 : 0 

3.místo       Anka Bamipe 
 

Skupina B: 

1.místo       Antošmaštušku -  Co by dup      2 : 1     - Pokahontas   2 : 0 

2.místo       Co by dup   -  Pokahontas    2 : 0 

3.místo       Pokahontas 
 

Čtvrtfinále:  Obecní borci  -  Pokahontas   2 : 0      Co by dup  -  Anka Bamipe   1 : 2 

Semifinále:  Antošmaštušku  -  Obecní borci   1 : 2    Stěbořice  -  Anka Bamipe  2 : 0 

o 5.místo:  Co by dup  -  Pokahontas    2 : 1 

o 3.místo:  Antošmaštušku  -  Anka Bamipe 2 : 0 

Finále:  Stěbořice  -  Obecní borci   2 : 0 
 

Akce to byla velmi zdařilá, ať už hrou jednotlivých týmů, tak i po organizační stránce, proto-

že se všechno snědlo a vypilo!!! Za toto patří velký dík našim „bufeťačkám“. V neposlední 

řadě bych chtěl vyzdvihnout tým Antošmaštušku (mládežníci), kteří svou propracovanou 

obrannou hrou přiváděli své soupeře k zoufalství a kterým uteklo finále doslova mezi prsty 

(jediná prohra v celém turnaji), což dokázali ocenit hlavně Obecní borci. 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

10. června se v zámeckém parku uskutečnila oslava Dne dětí. 

Letošní ročník byl ve znamení vodníků a to ovlivnilo nejspíš i počasí, protože letos opravdu 
pršelo a pršelo. Přesto se mnozí nedali nepřízní počasí odradit a přišli vodníky podpořit. 

Děti si mohly užít soutěžení, her a zábavy. Jen opravdu škoda, že díky dešti nemohly děti 
plně využít všech atrakcí. Kolotoč, trampolínu, koloběžky ani dřevěné koně děti nevyužily. 

Přesto vládla v parku srdečná atmosféra a ti, kteří se nechali deštěm odradit, mohli jen lito-
vat, že zůstali doma. 

Je potřeba poděkovat všem realizátorům celé akce a doufat, že v příštím roce bude počasí 
rozumnější. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Letošní pálení čarodějnic se konalo 27.dubna v zámeckém parku a díky pěknému počasí se 
akce vydařila. 

Sešla se spousta čarodějnic a čarodějů v úžasných oblecích. Děti se vyřádily při soutěžích a 
pití lektvarů. Díky maminkám „školkových“ dětí jsme si mohli pochutnat na upečených 
dobrotách. 

Všem, kteří pomáhali a zapojili se do této akce patří velké poděkování a věříme, že s jejich 
spolupráci můžeme počítat i v dalších letech! 

Těšíme se na příští rok, až se opět všichni sletíme na dalším pálení čarodějnic! 
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MISTROVSKÝ POHÁR V HLAVNICI 

26.5.2012 byl v Hlavnici představen mistrovský pohár I.GAMBRINUS LIGY svými držiteli – 
hráči vítězů Slovanu Liberec – Honzou Nezmarem a Vojtěchem Hadaščokem. 

Stalo se tak u příležitosti 
mistrovských utkání míst-
ní TJ Družba Hlavnice 
(žáků a mužů). Součástí 
této události byla auto-
gramiáda obou hráčů 
s předáváním podepsa-
ných hráčských karet, pla-
kátů a jiných drobných re-
klamních předmětů. 

O akci byli informováni 
občané v denním tisku i 
relacemi místního rozhla-
su a pro zájemce z obce i 

širokého okolí připravili pořadatelé možnost vyfotografovat se s pohárem i jeho držiteli, což 
ve velké míře mnoho z nich využilo. 

Největší zájem měli nejmenší účastníci i pamětníci začátků Honzy Nezmara v naší TJ i jeho 
působení v Dolním Benešově či Opavě. Přítomni byli i zástupci regionálních tisků (Deníku a 
Opavského Regionu), jenž následně o této akci informovali na svých stránkách. 

Akce se vydařila, přišlo hodně zájemců o podpisy i plakáty či kartičky nebo se podělit o zá-
žitky po zisku titulu Mistr I.GAMBRINUS LIGY. 

Hodně dotazů na účinkování v následných bojích evropských pohárů nebo pokračování 
v hráčské kariéře obou hráčů Slovanu Liberec Honzy i Vojty museli zodpovědět 
v neformální besedě při autogramiádě. 

Největší zážitek měli naši nejmladší, se kterými se oba společně vyfotili. 

TJ Družba Hlavnice děkuje touto cestou oběma hráčům, Honzovi Nezmarovi a Vojtěchu 
Hadaščokovi, za nevšední zážitek. 

V neposlední řadě 
je třeba poděko-
vat i vedení Slova-
nu Liberec, jenž 
umožnil prezenta-
ci mistrovského 
poháru v rodišti 
jeho hráče Honzy 
Nezmara, u nás 
v Hlavnici. 

 

Za výbor TJ Družba Hlavnice, místopředseda TJ, Pavel NEZMAR    
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KARMÁŠ V HLAVNICI 

O program na karmáš 
v Hlavnici se tradičně starají 
sportovci TJ Družba Hlavni-
ce. 
Stejně tomu bylo i 
v letošním roce, kdy už do-
poledne od 10:00 hod. se-
hráli své mistrovské utkání 
naši dorostenci a soupeřem 
jim byli dorostenci  Hatě, 
které naši porazili 1:0! 

Odpolední program zajistila družstva OLD BOYS Hlavnice a STARÁ GARDA Litultovice. Po 
slavnostním přejezdu našeho nově se tvořícího družstva vesnicí nastoupily obě jedenáctky 
ke slavnostnímu výkopu ve 14:00 hod. na našem hřišti. 
Začátek zpestřilo vystoupení hlavnických roztleskávaček a souboj mohl začít. Naši borci pod 
velením Pepy Hnátka se ujali vedení gólem Hadžiho, ale radost překazil „odrodilec“ Slane-
ček vyrovnávacím gólem! V litém boji na hřišti bylo vidět mnoho nadlidských výkonů od 
hráčů obou mužstev, jenž byli hnáni hlasy početných diváků i našich roztleskávaček! 
V závěru se projevila větší hráčská zkušenost hostů z Litultovic, kteří díky přeběhlíkovi Sla-
nečkovi strhli vedení na svou stranu. Po konečném hvizdu rozhodčího se většina účinkují-
cích zúčastnila hodnocení akce u stolů místní „občerstvovny“, posléze v karmášovém zá-
meckém parku na atrakcích i ve výčepu! 

Za výbor TJ Družba Hlavnice, místopředseda TJ, Pavel NEZMAR    
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VITRÁŽ NA VSTUPNÍCH DVEŘÍCH KULTURNÍHO DOMU 

Naším občanům je jistě známa vitráž taneč-
níků, která visí v hale kulturního domu na-
proti šatně. Vitráž vznikla v roce 2004, kdy se 
v Hlavnici, na popud sdružení Hlavnice 
A.C.Nora, konalo první sympozium výtvarní-
ků na hlavnické faře, kde také vznikla další 
díla od dalších výtvarníků, prezentována 
v kulturním domě, na faře, v kancelářích 
ZOD a v mnoha domácnostech. 

Autorkou této vitráže je Zdena Čermáková 
z Prahy (v roce 2004 ještě byla Piverková). Je 
to jedna z předních pražských výtvarnic, kte-
rá se především zabývá tvorbou uměleckých 
děl zhotovených formou vitráží (spojování 
barevných skel olovem) a restaurováním ba-
revných oken v kostelích či zámcích. Dokon-
ce tento předmět přednáší na umělecké ško-
le v Praze. 

Nedávno se objevilo její nové dílo na horních oknech hlavního vstupu do kulturního domu 
v Hlavnici a tak můžeme být svědky nejen malé ukázky její práce v hale, ale skutečně velké-
ho obrazu. 

Můžeme říci, že Hlavnice dává jasně světu na vědomí, že vynikající úspěch v soutěži Vesni-
ce roku před dvěma léty nebyl náhodný, že hlavnická kultura je stále na úrovni. 

Zdena Čermáková novou vitráž pro Hlavnici dělala s láskou pro obec, protože její pobyty na 
sympoziích na faře se jí v dobrém hluboce zapsaly do paměti a moc ráda tuto novou vitráž 
pro Hlavnici realizovala. To se také promítlo na nízké ceně. Celý obraz je uložen mezi dvěma 
skly, ve kterých se vytváří vzduchoprázdno, takže věřme, že obraz bude dlouho zdobit náš 
krásný kulturní dům. 

Ing. Jiří PECHÁČEK  
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Další školní rok končí a my se všichni těšíme na prázdniny a dovolenou. 

Děti prožily ve školce mnoho pěkných chvil a užily si i legrace. Snažili jsme se jim také po-
moci při osvojování potřebných dovedností a návyků, byli jsme jim nápomocni při pozná-
vání světa kolem sebe. 

A co jsme společně ve školce prožili? 

1. ročník plaveckého výcviku, který měl u dětí úspěch. 

2.5.2012 nás navštívily děti ze ZUŠ z Opavy s vystoupením pod názvem KLAUNIÁDA. 

18.5.2012 proběhla akademie, kterou děti poděkovaly maminkám za jejich lásku a péči. 

29.5.2012 naši budoucí školáci navštívili ZŠ v Litultovicích (Co už prvňáčci dovedou?). 

31.5.2012 jsme oslavili MDD návštěvou loutkového divadla v Opavě, kde jsme shlédli po-
hádku „Hastrmaní princezna“. 

6.6.2012 proběhlo v MŠ focení dětí. 

8.6.2012 děti zdárně ukončily plavecký výcvik, obdržely medaili ve tvaru kapříka. 

14.6.2012 se konal výlet do Raduně na zámek spojený s prohlídkou zvířat ve Slezském  mu-
zeu v Opavě. Výlet byl financován výtěžkem z Maškarního karnevalu a z Pálení čarodějnic. 

28.6.2012 proběhne slavnostní rozloučení se školáky za přítomnosti starosty obce a ředi-
telky základní školy. Děti, se kterými se rozloučíme si můžete prohlédnout na našem tablu 
vystaveném v Kulturním domě na OÚ v Hlavnici. 

29.6.2012 se uskuteční slavnostní rozloučení školáků s mateřskou školou formou her a sou-
těží společně s rodiči. Večerní hry zakončené ohňostrojem a spaním ve školce. Těšíme se 
na nezapomenutelné zážitky. 

Krásnou dovolenou plnou sluníčka, pohody a radosti přeje kolektiv MŠ v Hlavnici. 

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice, Ludmila BURDOVÁ  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

A je tady konec školního roku. 

Žáci hlavnické školy si prázdniny zaslouží na 100 %, protože se celý rok velice snažili dosáh-

nout co nejlepších výsledků. Zvládli jsme toho opravdu dost a ani v posledních dvou měsí-

cích jsme nezaháleli. 

Mimo učení jsme se v květnu zúčastnili obecních oslav osvobození ČSR a při této příležitos-

ti jsme vystoupili s krátkým programem. Zrealizovali jsme rovněž jarní výstavku ve vestibu-

lu kulturního domu.  

V rámci naší spolupráce s mladeckou školou na jejich grantovém projektu s názvem 

„Komplexní pohled na dění kolem nás jako nástroj sebereflexe a environmentálního rozvo-

je“ jsme se v Mladecku zapojili do klání tří škol ve vědomostech o přírodě. Naši žáci druhé 

třídy se umístili na pěkném třetím místě. 

http://www.zsmladecko.cz/projekt1.htm
http://www.zsmladecko.cz/projekt1.htm
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V polovině května jsme pozvali všechny rodinné příslušníky a přátelé školy na Jarní akade-

mii jarní základní a mateřské školy. Myslíme si, že se nám povedla. 

Koncem měsíce května do naší školy 

dorazili opavští požárníci, kteří pro-

školili žáky druhého ročníku v oblasti 

požární ochrany. Akce „Hasík“ se dě-

tem moc líbila. 

Následovala dětmi velmi oblíbená ak-

ce s panem Birgusem. Vyjeli jsme za 

ním tentokrát do lesa za Mladeckem. 

Akce, realizovaná v rámci projektu 

Lesní pedagogika, byla opět úžasná. Klobouk dolů nad uměním pana Birguse i jeho kolegy. 

Žáci toho o lese a přírodě, díky oběma, vědí zase o něco více. 

V rámci Dne dětí jsme s dětmi společně s žáky z Mladecka a Litultovic vyjeli do olomoucké 

ZOO. Výlet se dětem líbil. 

1.června přišel žáky navštívit prvoligový hráč Honza Nezmar. K radosti všech přítomných 

(nejen dětí, ale i dospělých) po krátké besedě o jeho práci rozdával plakáty, které podepiso-

val a se všemi se fotil. Moc mu děkujeme! 

V průběhu obou měsíců se velmi snažili i družinoví, kteří si pod vedením paní vychovatelky 

připravili soutěž Šikula. Cílem akce bylo, aby děti předvedly, co umí. Vítězi se stali Tomík 

Hopa a Honza Fischer, kteří vyhráli se scénkou Pat a Mat. Získali tím pohár, který sponzoro-

val pan Jan Nezmar starší. Děkujeme! Následovalo celodružinové Mistrovství ve stolním 

fotbale. Na 1. místě se překvapivě umístila druhačka Štěpánka Kořínková, která dokázala, 

že i holky umí. Na druhém místě se umístil Kuba Ondráček a na místě třetím Tom Hopa. 

V letošním roce se žáci 4. ročníku s paní učitelkou vypravili na školu v přírodě. Jeli 

s mladeckými žáky do Zlatých Hor. 

Do konce roku ještě proběhne cvičení v přírodě či jiné sportovní dopoledne a pak už nás 

čeká zasloužené vysvědčení a hurá na prázdniny! 

V době hlavních prázdnin budou probíhat v budově školy opravy. Firma Nowický vymaluje 

třídy, chodby a sociální zařízení a provede nátěry zárubní a některých dveří v celé budově. 

Po prázdninách se tedy děti vrátí do krásné a barvami zářící školy. 

Závěrem bychom Vám všem chtěli popřát krásné a slunečné léto bez zbytečných starostí a 
dny plné úsměvů. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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KLUB DŮCHODCŮ 

Měsíc květen a červen patří mezi ty měsíce, kdy naši důchodci jezdí na zájezd, smaží vejce 

a baví se jako vždy na svých setkáních. Na zájezd jsme jeli do hanušovického pivovaru. Pro-

hlídka pivovaru, oběd v místní restauraci i nákup ve vzorkové prodejně piva stál za to. Závěr 

zájezdu tvořilo posezení v restauraci na Skřítku. Všem se líbilo a hlavně, všem chutnalo pi-

vo! Vejce v počtu 200 ks jsme smažili 8. června 2012 v zámeckém parku. Sešlo se nás 

k padesáti, chutnalo nám a že zábava taky byla snad není třeba připomínat. Poslední klub 

v prvním pololetí byl 14.6.2012 v přísálí KD. Na zváženou jsme si dali, kam a kdy pojedeme 

na další zájezd, kdo slaví narozeniny v době prázdnin a co jim připravíme k pobavení. 

Máme za sebou 1. pololetí roku 2012 a tak přejeme všem důchodcům zdraví, životní poho-

du, dobrou náladu a chuť se sejít opět v měsíci září.  

Zájezd do Bolatic proběhne 10.7.2012, odjezd v 9:00 hod. V programu je prohlídka skan-

zenu, překvapení připravené bolatickými důchodci, oběd v restauraci Pod kostelem. Při-

hlášky podávejte v obou obchodech. 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Pro rok 2012 se ochotníci zaměřili na estrádní formu. 

Už od prosince 2011 začali nacvičovat 8 scének, které moderátorským slovem skloubila ve-

doucí souboru do programu nazvaného „Kytička humoru“. Prvním vystoupením byla čás-

tečná premiéra 10.3.2012 v Deštné. Dne 17.3.2012 v sále kulturního domu v Hlavnici byli 

místní občané pozváni na zábavný retro večer s estrádou (přišlo 89 platících diváků). Část 

estrády shlédly 31.3.2012 také ženy v Mladecku. Posledním vystoupením v první půli roku 

2012 byl druhý retro večer 25.5.2012 (přišlo 55 platících diváků). 

Každý vstup našich ochotníků rozezněl diváky smíchem a hlavně všichni ocenili jejich umění 

zcela se do svých rolí vložit. 

Na klubu důchodců 13.4.2012 se ženská část spolku rozhodla předvést našim důchodcům 

ukázku jejich pojetí oblíbené televizní Partičky. Myslíme si, že to stálo za to. 

Po divadelních prázdninách předpokládáme další estrádní večery, dle předběžných pozvá-

nek z okolí a také se zaměříme na nácvik nové pohádkové hry pro děti i dospělé.  

Jana KOTALOVÁ 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Ve školním roce 2011-2012 se děti scházely jednou týdně ve středu od 15:30 do 17:00 hod. 

Kroužek od 5.10.2011 do 10.4.2012 navštěvovalo 12 dětí, poté se počet snížil na 11. 

Do konce roku 2011 se děti sešly 12x a společně, s vedoucí Janou Kotalovou, připravily pro 

veřejnost pohádku „Začarovaná studánka“, kterou předvedly  3.12.2011 a 21.12.2011. 

V rozpracovanosti zůstala pohádka „O lajdavém mraveništi“. První část této pohádky se po-

dařilo předvést 14.dubna 2012 u příležitosti „Vítání jara“ v Arboretu Nový dvůr. Nácvik této 

pohádky se nedařil, hra děti moc nezaujala. 

Více se jim líbila pohádka z pera Jany Kotalové „Jak princezna ke štěstí přišla“. V měsících 

únoru a březnu pracovaly děti u čteného nácviku, ale pak již pohádka děti úplně pohltila. 

Od ledna do června se v kroužku děti sešly 26x. Premiéra byla v sále KD v Hlavnici dne 

8.6.2012. Zde se malí herci setkali s velkým aplausem diváků. 

Podruhé zahrály pohádku v zámeckém parku u příležitosti akce „Svatojánská noc“. 

Tím byl ukončen školní rok tohoto kroužku a opět se s dětmi začne pracovat koncem září. 

Velký dík patří všem malým hercům a herečkám, jejich rodičům a vedoucí Janě Kotalové. 


